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第４章 景観に関する市民調査                 

計画策定にあたり、市民に本市の原風景がどう意識されているか、また、されていないかを検

証していきます。 

市民意識調査やイメージマップの作成により、本市のイメージ、景観への満足度を把握すると

ともに、本市の原風景の認知度を調べました。 

 

４-１ 市民意識調査 

①市民意識調査の概要及び景観に関わる事項の結果 

令和２年度に実施した市民意識調査結果の中から、景観に関わる質問の回答を抽出し、整理

しました。 

市民意識調査の概要 

標 本 数：3,000 票 

調査 期間 ：令和２（2020 年）年８月４日（火）～９月４日（金） 

有効回答数：1,375 票 

有効回収率：45.8％ 

 

 

◆「食育」への関心が約８割近くと非常に高く、「食」や、それと関連する「健康」「農」「環

境」などの他分野との連携効果が期待できます。（問 28） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比

関心がある 452 33%

どちらかといえば関心がある 608 44%

どちらかといえば関心がない 189 14%

関心がない 103 7%

無回答 23 2%

計 1,375 100%

問28
あなたは、「食育」に関心がありますか。
（○は１つだけ）

関心がある

33%

どちらかといえば

関心がある

44%

どちらかといえば

関心がない

14%

関心がない

7%

無回答

2%
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◆「生物多様性」については、約６割強が「そう感じる」一方、「感じない」も約３割強あり

ます。（問 32） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「運動」の参加率が「週に 1 日以上」が５割強あり、「外を歩く」行為へとつなげること

で景観への関心を高めていける可能性があります。（問 33） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比

週に３日以上 381 28%

週に１日以上 343 25%

月に１日～３日 165 12%

ほとんどしない 462 33%

無回答 24 2%

計 1,375 100%

問33
あなたは、どれくらいの頻度で運動（ウォーキン
グや体操などを含む。）やスポーツに取り組んで
いますか。（○は１つだけ）

回答数 構成比

そう感じる 189 14%

概ねそう感じる 684 50%

あまりそう感じない 407 29%

そう感じない 70 5%

無回答 25 2%

計 1,375 100%

問32
あなたは、大府市内が多様な生きものが生息する
良好な自然環境が保たれていると感じますか。
（○は１つだけ）

そう感じる

14%

概ねそう感じる

50%

あまりそう

感じない

29%

そう感じない

5%

無回答

2%

週に３日以上

28%

週に１日以上

25%
月に１日～

３日

12%

ほとんどしない

33%

無回答

2%
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◆「景観」への評価や重要性、10 年前との比較など、高い評価が出ている反面、「景観につい

て考えたことがない」という約 18％の市民への取組が課題です。（問 34,35,36） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比

良くなった 157 11%

どちらかといえば良くなった 413 30%

変わらない 572 42%

どちらかといえば悪くなった 126 9%

悪くなった 35 3%

無回答 72 5%

計 1,375 100%

問36
あなたのお住まいの地域の景観は、概ね１０年前
と比べて良くなりましたか。（○は１つだけ）

回答数 構成比

大変重要だと思う 651 47%

多少重要だと思う 614 45%

あまり重要でないと思う 71 5%

重要でないと思う 19 1%

無回答 20 2%

計 1,375 100%

問35
あなたは、大府市を魅力的なまちにしていくため
には、景観づくりは重要だと思いますか。
（○は１つだけ）

回答数 構成比

良い景観だと感じる 295 21%

少し良い景観だと感じる 684 50%

少し悪い景観だと感じる 109 8%

悪い景観だと感じる 21 1%

大府市全体の景観について考えたこ

とがない
244 18%

無回答 22 2%

計 1,375 100%

問34
あなたは、大府市全体の景観について、どのよう
に感じますか。（○は１つだけ）

良い景観だと

感じる

21%

少し良い景観だと

感じる

50%

少し悪い景観だと

感じる

8%

悪い景観

だと感じ

る

1%

大府市全体の

景観について

考えたことが

ない

18%

無回答

2%

大変重要だと

思う

47%
多少重要だと

思う

45%

あまり重要で

ないと思う

5%

重要でないと思う

1%

無回答

2%

良くなった

11%

どちらかといえば

良くなった

30%
変わらない

42%

どちらかといえば

悪くなった

9%

悪くなった

3%

無回答

5%
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利用したことが

ある

72%

利用したことは

ない

28%

無回答

0%

 

◆「良好な景観形成のためのルール」として「自ら緑を豊かにする」ルールの必要性が重ん

じられています。実際の住宅地における市民の自発的取組もみられ、これを担保するルー

ルづくりが課題です。（問 37） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆緑道、ウォーキングコースへの認知度や利用度が高いといえます。（問 38,39） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比

利用したことがある 622 72%

利用したことはない 243 28%

無回答 3 0%

計 868 100%

問39
緑道やウォーキングコースを利用したことがあり
ますか。（○は１つだけ）
≪問38で「知っている」と回答された方≫

回答数 構成比

知っている 868 63%

知らない 351 26%

わからない 115 8%

無回答 41 3%

計 1,375 100%

問38
あなたは、市内に緑を楽しみながら健康づくりに
取り組める緑道やウォーキングコースが整備され
ていることを知っていますか。（○は１つだけ）
※緑：公園や緑地、里山や森林、田畑などの農地、河川やため池など水辺の緑などのこと

回答数 構成比

敷地内の緑花や草花を植えるなど、緑

豊かな環境をつくるためのルール
568 41%

建物の大きさ、デザイン、色が周辺と

調和するためのルール
224 16%

屋外広告物（看板）の大きさや設置位

置、デザイン、色が周辺と調和するた

めのルール

298 22%

今後、新たなルールを定める必要は

ない
220 16%

無回答 65 5%

計 1,375 100%

問37
あなたは、良好な景観形成のためにどのような
ルールが必要だと思いますか。（○は１つだけ）

敷地内の緑花や草花を

植えるなど、緑豊かな

環境をつくるための

ルール

41%

建物の大きさ、デザイン、

色が周辺と調和するため

のルール

16%

屋外広告物（看板）の大きさや

設置位置、デザイン、色が周辺

と調和するためのルール

22%

今後、新たなルール

を定める必要はない

16%

無回答

5%

知っている

63%

知らない

26%

わからない

8%

無回答

3%
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◆緑の意義として、「美しい景観の保持」「快適」「生物多様性」「健康」などのキーワードが

目立ちます。（問 40） 

 

57%

52%

33%

32%

21%

14%

13%

12%

12%

9%

8%

7%

6%

美しい景観が保たれていて気持ちが良い時

快適に暮らすことができる時

多様な生きものがみられる時

健康づくりに役立つ時

子育てがしやすい時

大府市らしさが感じられる時

スポーツ活動が楽しめる時

緑を通して近所の一体感が生まれる時

環境学習に役立つ時

災害時の安全性が感じられる時

まちににぎわいが生まれる時

多くの人と趣味を共有できる時

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n＝1,375

回答数 構成比※

美しい景観が保たれていて気持ちが良い時 783 57%

快適に暮らすことができる時 718 52%

多様な生きものがみられる時 453 33%

健康づくりに役立つ時 445 32%

子育てがしやすい時 284 21%

大府市らしさが感じられる時 188 14%

スポーツ活動が楽しめる時 179 13%

緑を通して近所の一体感が生まれる時 168 12%

環境学習に役立つ時 165 12%

災害時の安全性が感じられる時 129 9%

まちににぎわいが生まれる時 110 8%

多くの人と趣味を共有できる時 93 7%

無回答 81 6%

1,375 ※ n=1,375の場合の構成比

問40
あなたが、緑があって良かったと感じるのはどんな時ですか。
（○はいくつでも）



 

42 

序
 
章

第
１
章

第
２
章

第
３
章

第
４
章

第
５
章

第
６
章

第
７
章

第
８
章

第
９
章

第
10
章

資
料
編

②景観に関わる問いに不満を感じている方の自由記述 

市民意識調査において、景観に関係する問いに関して「不満を感じる」「重要でない」と回

答した回答者の自由記述を確認し、どういったところが問題であったのかについて検証しまし

た。 

 

■対象とした問いと回答 

・ごみの散乱がなく、きれいな景観づくりに不満を感じる（3.9％） 

・水辺や緑と親しめる空間の整備に不満を感じる（3.4％） 

・本市全体の景観について悪い景観だと感じる（1.5％） 

・本市を魅力的なまちにしていくためには、景観づくりは重要でないと思う（1.4％） 

 

■集計結果 

少数ではあるものの道路や公園、河川の管理に係ることが記されていました。また、民地

の雑木の管理、臭い、空家や荒地についての意見も見られました。 

・道路の雑草の管理がされていない ７件 

・公園の管理がされていない    ５件 

・河川のごみ           ３件 

・緑が少ない           ３件 

・焼肉屋や豚舎からの臭いが不快  ３件 

・雑木の管理がされていない    ２件 

・公園が欲しい          ２件 

・空家、荒地の整備        ２件 

・施設の老朽化          １件 

・犬猫のふん           １件 
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４-２ イメージマップ 

「本市（あるいは自分の住む地域）を知らない人に、本市（あるいは自分の住む地域）を説明

するための簡単な地図を描いてください。」との問いかけにより、5～10分程度で自分の記憶だけ

を頼りに地図（あるいは言葉）を記載していただきました。 

イメージマップに描かれている要素は、記述される方が捉えている本市（あるいは自分の住む

地域）の特徴（個性）であり、イメージマップで抽出された特徴（個性）を磨くことや特徴（個

性）を市民が共有することが、よりよい景観づくりにつながると考えます。 

 

①大府市景観計画策定委員会 調査票回収数：10 票（令和２年（2020 年）11 月 25 日（水）） 

※網掛け部分は調査票回収数の半数以上の項目の内容です。 

図表４-１ イメージマップに描かれた要素（大府市景観計画策定委員会） 

大分類 具体名（数） 数

鉄道・駅 
東海道本線（９） 東海道新幹線（１） 武豊線（１） 

共和駅（７） 大府駅（８）  
26

公園・公共施設 

あいち健康の森公園（４） 大府みどり公園（４） 桃山公園（３） 

大倉公園（３） 二ツ池公園（１） 

大府市役所（３） 歴史民俗資料館（２） 二ツ池セレトナ（１） 

おおぶ文化交流の杜図書館（１） 横根多目的グラウンド（１） 

23

道 路 

伊勢湾岸自動車道・国道 23 号（４） 知多半島道路（３） 

名古屋高速道路（１） 国道 366 号（１） 国道 155 号（１）  

主要地方道名古屋碧南線（１） 主要地方道東浦名古屋線（１）  

主要地方道瀬戸大府東海線（１） 県道東海緑線（１） 旧道（１） 

15

河 川 鞍流瀬川（３） 境川（１） 石ヶ瀬川（１） 5

社 寺 
八ツ屋神明社（１） 熱田神社（１） 吉川熊野神社（１） 

延命寺（１） お寺（１） 
5

ため池 大池（１） 二ツ池（１） 川池（１） 新池（１） 4

農 業 農（１） ぶどう（１） 2

学 校 共長小学校（１） 至学館大学（１） 人間環境大学（１） 3

その他 
JA あぐりタウンげんきの郷（２） 豊田自動織機大府工場（１） 

工場（１） 倉庫（１） 健康都市（１） 山車まつり（１） 
7

 
本市全体のイメージとして、東海道本

線や大府駅をはじめとした鉄道や駅、道

路、公園、公共施設が多く記載されてい

ました。 

一方で、本市の特徴であると考えられ

る河川、農業、ため池が少ない傾向にあ

りました。 

イメージマップの一例 
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②神田コミュニティ 調査票回収数：13票（令和２年（2020 年）12 月６日（日）） 

※網掛け部分は調査票回収数の半数以上の項目の内容です。 

図表４-２ イメージマップに描かれた要素（神田コミュニティ） 

大分類 具体名（数） 数

河川及び樋門 
境川（９） 五ヶ村川（２） 砂川（２） 明神川（２） 横根川（１）

砂川樋門（１） 明神川樋門（１） 
18

公園・公共施設 

大府みどり公園（７） 二ツ池公園（２） 辰池公園（１） 

大府市民体育館（２） 神田公民館（２） 横根公民館（１） 

神田っこプラザ（１） 二ツ池セレトナ（１） 横根グラウンド（１） 

18

鉄道・駅 
東海道新幹線（11） 東海道本線（3） 武豊線（１） 

共和駅（１） 大府駅（１） 
17

学 校 神田小学校（８） 大府東高校（３） 至学館大学（２） 13

社 寺 
藤井神社（５） 近崎神明社（２） 普門寺（２） 

新四国八十八ヶ所札所（１） お寺（２） 
12

田畑・ため池 
水田（４） 畑（２） ぶどう畑（２） 

辰池（１） 増田池（１） 
10

道 路 

伊勢湾岸自動車道・国道 23 号（４） 国道 366 号（１）  

国道 155 号（１） 主要地方道瀬戸大府東海線（１） 

北崎 IC（１） 豊明 IC（１） 

9

地区名 神田（２） 横根（２） 北崎（２） 6

樹 林 丘陵地（３） 山林（２） 竹林（１） 6

生 物 ホタルを見られる北崎町北屋敷（１） 1

その他 高圧鉄塔（１） 工業地域（１） 2

 

神田地域周辺のイメージとして、境川をはじめとした河川及び樋門、東海道新幹線をはじめと

した鉄道・駅、大府みどり公園をはじめとした公園・公共施設が多く記載されていました。 

 

イメージマップの一例 
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③共和駅周辺まちづくり委員会 調査票回収数：10 票（令和２年（2020 年）12 月 24 日（木）） 

※網掛け部分は調査票回収数の半数以上の項目の内容です。 

図表４-３ イメージマップに描かれた要素（共和駅周辺まちづくり委員会） 

大分類 具体名（数） 数

鉄道・駅 
東海道本線（10） 東海道新幹線（２） 武豊線（１） 

共和駅（７） 大府駅（５） 
25

道路 

伊勢湾岸自動車道・国道 23 号（４） 国道 366 号（２） 

国道 155 号（２） 主要地方道名古屋碧南線（３） 

主要地方道東浦名古屋線（１） 県道横根大府線（２） 

県道東海緑線（２） 県道名和大府線（２） 県道大府常滑線（１） 

市道大府共和線（共和夢通り）（４）  

共和夢通り（イチョウ並木）（１） 大高 IC（１） 

25

公園・公共施設 

あいち健康の森公園（３） 大府みどり公園（２） 二ツ池公園（２） 

桃山公園（２） 大倉公園（１） 大倉公園（ツツジの名所）（１） 

知北平和公園（サクラがきれい）（１） ゴールドポケットパーク（２） 

愛三文化会館（２） 大府市役所（２） 金の噴水（２） 

大府市民体育館（１） あいち小児保健医療総合センター（１） 

22

社寺 

八ツ屋神明社（金メダル神社）（５） 長草天神社（どぶろくまつり）（２）

藤井神社（三番叟、山車）（１） 東光寺（１） 浄通院（１） 

山祗社（１） 

11

農業 
ぶどう園（２） JA あぐりタウンげんきの郷（２）  ぶどう（１） 

なし（１） にんじん（１） 木の山芋（１） 
8

学校 共長小学校（１） 大府高校（１） 至学館大学（２） 4

河川 鞍流瀬川（３） 3

地区名 木の山（１） 1

その他 
愛三工業本社（２） 大石道場（２） 宝くじが当たる店（２） 

KURUTO おおぶ（１） 豊田自動織機共和工場・大府工場（１） 
8

 

共和地域周辺のイメージとして、JR東海道本線や共和駅をはじめとした鉄道・駅、道路、公園・

公共施設が多く記載されていました。また、社寺では、八ツ屋神明社（金メダル神社）が多く記

載されていました。 

 

 

 

 

イメージマップの一例 
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④大府市都市計画審議会 調査票回収数：11 票（令和３年（2021 年）２月 16 日（火）） 

※網掛け部分は調査票回収数の半数以上の項目の内容です。 

図表４-４ イメージマップに描かれた要素（大府市都市計画審議会） 

大分類 具体名（数） 数

鉄道・駅 
東海道本線（11） 東海道新幹線（３） 武豊線（３） 

共和駅（２） 大府駅（６） 
25

公園・公共施設 

あいち健康の森公園（４） 健康の森（愛知県全体の医療拠点）（１） 

大府みどり公園（１） 桃山公園（1） 大倉公園（つつじまつり）（１）

大府市役所（１） 長寿医療研究センター（２） 

あいち小児保健医療総合センター（２） 

DAIWA 防災学習センター（大府市防災学習センター）（１） 

14

農業 

ぶどう（２） ぶどう狩り（１） シャインマスカット（１） いちご(１)

いちご狩り （１） ブルーベリー狩り（１） ジャンボなし（１）  

果物のまち（１） たまねぎ（１）木の山芋（１） 

11

道路 
伊勢湾岸自動車道・国道 23 号（２） 知多半島道路（１） 

国道 155 号（３） 狭い路地（１） 
7

学校 神田小学校（１） 至学館大学（レスリング金）（１） 2

河川 鞍流瀬川（１） 1

社寺 長草天神社（どぶろくまつり）（１） 1

その他 

JA あぐりタウンげんきの郷（1） KURUTO おおぶ（1） 

納豆（高丸食品）（１） 豊田自動織機（１） 愛三工業（１） 

住友重機械（１） 住友重機械温水プール（東部知多温水プール）（１） 

リソラ大府ショッピングテラス（１） 産業文化まつり（１） 

ウェルネスバレー構想（１） 

10

 

本市全体のイメージとして、JR東海道本線や大府駅をはじめとした鉄道・駅、道路、公園・公

共施設が多く記載されていました。また、ぶどうやいちごなどの果物に関する事項も多く記載さ

れていました。 

イメージマップの一例 
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⑤大府駅周辺まちづくり検討会議 調査票回収数：10 票（令和３年（2021 年）２月 19 日（金）） 

※網掛け部分は調査票回収数の半数以上の項目の内容です。 

図表４-５ イメージマップに描かれた要素（大府駅周辺まちづくり検討会議） 

大分類 具体名（数） 数

公園・公共施設 

あいち健康の森公園（５） あいち健康の森公園（サクラ、ハナモモ）（１）

あいち健康の森公園薬草園（１） 大府みどり公園（３） 

二ツ池公園（河津桜）（１） 

桃山公園（２） 桃山公園（サクラ、風車）（１） 

大倉公園（４） 大倉公園（ツツジ）（１） 

大府市役所（３） 大府公民館（１） 商工会議所（１） 

愛三文化会館（１） おおぶ文化交流の杜図書館（２） 

長寿医療研究センター（１） あいち小児保健医療総合センター（１） 

29

鉄道・駅 
東海道本線（７） 東海道新幹線（１） 武豊線（１） 

共和駅（８） 大府駅（８） 
25

河川及び樋門 鞍流瀬川（３） 石ヶ瀬川（３） 境川（２） 樋門（１） 9

道路 

伊勢湾岸自動車道・国道 23 号（２） 知多半島道路（１） 

国道 155 号（２） 主要地方道名古屋碧南線（２） 

主要地方道東浦名古屋線（１） 共和 IC（１） 

9

社寺 
長草天神社（どぶろくまつり）（２） 半月七社神社（おまんとまつり）（１）

普門寺（１） 寺（１） 
5

田畑・ため池 ぶどう畑（１） 北崎大池（１） 二ツ池（１） 新池（１） 4

学校 至学館大学（２） 至学館大学（レスリング）（１） 人間環境大学（１） 4

農業 ぶどう狩り（２） 木の山芋（１） 3

地区名 長根（１） 1

その他 

JA あぐりタウンげんきの郷（４） KURUTO おおぶ（２） 星空横丁（１）

金メダルのまち（１） 工場（２） 

自動車産業に関連した機械製造業が発達（１） 

11

 

大府地域周辺のイメージとして、JR 東海道本線や大府駅、共和駅をはじめとした鉄道・駅、あ

いち健康の森公園をはじめとした公園・公共施設が多く記載されていました。 

イメージマップの一例 
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４-３ 大府 50 景 

市民が心に残る大府の景観について知ることで、景観意識の向上につながることを目的として、

令和２年度、市制 50周年記念事業「大府 50景」を実施しました。大府市内の魅力あふれる風景

について市民から募集し、応募内容をもとに風景スポット 50 か所を選び、「大府 50 景」として

決定しました。 

 

■募集結果概要 

◆募集期間：令和３年（2021 年）２月１日（月）～28 日（日） 

◆応募方法：本市ウェブサイトの入力フォーム、または応募用紙に記入して投函 

◆対象風景：誰でも見ることができる次のような風景を対象としました。 

・緑や水辺など、やすらぎを感じる風景 

・本市の歴史を感じる風景 

・住む人の温かい生活の雰囲気を感じる風景 

・建物や町並み、眺望などに魅力を感じる風景 

・その他「いいなあ」と感じる風景 

◆募集結果： 

・応募人数 146 人 

・応募総数 592 件 

・応募者年齢幅 10 歳から 88 歳 

 
 

決定した「大府 50景」のスポットについて、応募数の多いコメントをもとに合計 71 枚の写真

を選びました。選んだ写真は、広報おおぶや本市ウェブサイトで紹介するとともに、大府市役所

でパネル展示を実施しました。 

 
■「みんなで選んだ 大府 50 景 パネル展」概要 

◆開催期間：令和３年（2021 年）９月４日（土）～13 日（月） 

◆開催場所：大府市役所 1階市民健康ロビー 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パネル展の開催状況 
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多くの応募コメントについて分析したところ、大きく表示された「咲く」からは、河川や公園

などに咲くサクラ、ツツジをはじめとした花を想像できます。また、「見渡せる」、「見下ろす」、

「見上げる」からは、高低差のある本市特有の丘陵地の地形から、四季を通じて多様な景観の楽

しみ方ができることが想像できます。 

このように豊かな地形から見える景観は、「美しい」、「すばらしい」だけでなく、「すがすがし

い」、「気持ち良い」、「楽しめる」、「微笑ましい」、「感じる」など、景観を五感で感じていること

がわかります。 

また、「歩く」、「登る」、「走る」などの動的な要素があることから、緑道やウォーキングコー

スなどでの景観が想像でき、本市の特徴を表しています。（図表４-６参照） 

 

図表４-６ 「大府 50 景」のテキストマイニングとワードクラウドを活用した可視化 

 

応募されたコメントをテキストマイニングで分析 

 

分析結果をワードクラウドにより可視化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
◆テキストマイニングとは 

大量のテキストデータから、有益な情報を取り出すことを総称してテキストマイニングと呼びます。

自然言語解析の手法を用いて、文章を単語（名詞、動詞、形容詞など）に分割し、それらの出現頻度や

相関関係を分析することで有益な情報を抽出します。 

◆ワードクラウドとは 

出現頻度が高い単語を複数選び出し、その頻度に応じた大きさで図⽰する手法です。 

なお、上図では、一般的な単語に比べて、本市の特徴を示す単語を大きく強調しています。また、動

詞や形容詞に着目するため、名詞を除外して表示しています。【赤色：動詞、緑色：形容詞】 

※株式会社ユーザーローカル（https://www.userlocal.jp/）社のサービスを利用しまとめました。 


